

НА ЧАСІ

## ПІЛЬГИ УЧАСНИКАМ АТО

**"Посібник для демобілізованих бійців" - саме з такою назвою юристи благодійного фонду Степана Івахіва "Патріоти Волині" розробили інструкцію для учасників АТО для отримання допомоги**

"Цей посібник - це відповідь на сотні запитань, з якими до нас звертаються демобілізовані бійці та їхні рідні, - говорить директор благодійного фонду "Патріоти Волині" Денис П'ятигорець. - У травні 2014 року ми розпочали проект допомоги бійцям АТО "Збережи життя солдату". Відтоді тисячі солдатів, десятки підрозділів отримали матеріально-технічні засоби, які допомагали та допомагають їм нести службу на сході України. Але згодом ми зрозуміли, що наша допомога потрібна не тільки солдатам на передовій, але й демобілізованим воїнам, які повернулися до мирного життя".

Держава передбачила цілу низку пільг для учасників антитерористичної операції, проте взагалі не подбала про те, щоб повідомити кожному бійцеві, які пільги він має та як може ними скористатися. Юристи благодійного фонду "Патріоти Волині" проаналізували всі нормативно-правові акти та різноманітні пам'ятки, які розроблялися профільними міністерствами та волонтерськими організаціями, і створили загальний посібник, який не тільки інформує про чинні пільги, але й містить покрокові інструкції для їх оформлення.

"Ми звернули увагу на те, що, навіть знаючи про існування пільг, демобілізовані бійці не можуть знайти жодної інформації про те, до кого саме потрібно звертатися, щоб ці пільги отримати, як скласти відповідну заяву, які документи необхідно до цієї заяви долу-

чити. І дуже часто брак такої інформації стає на заваді в отриманні бійцем того, на що він заслуговує по праву. Саме тому ми дуже ретельно попрацювали над написанням покрокових інструкцій, дотримуючись яких можна легко оформити всі документи", - підсумував Денис П'ятигорець. Найближчим часом посібники будуть безкоштовно передані демобілізованим бійцям Шацького, Ратнівського, Старовижівського, Ковельського районів та м. Ковеля.

Надаючи допомогу демобілізованим бійцям, Степан Івахів та його благодійний фонд не забувають і про наших хлопців на передовій. Так, днями народний депутат передав артилерійській розвідці повнопривідний мікроавтобус Mitsubishi. А бригада спецпризначення Національної гвардії України отримала від Степана Петровича сучасний комплекс для військових тренувань, який дає можливість інструкторам в режимі реального часу отримувати відео військових навчань від першої особи, а потім переглядати його з особовим складом та вказувати бійцям на їхні помилки.

"Чим якіснішою буде підготовка наших бійців, тим більше в них з'явиться шансів залишитися живими. А збереження життів наших хлопців є головним завданням для мене та моєї команди", - вважає Степан Івахів.

Олексій ГОНЧАРУК

ВІЙНА НА СХОДІ

## ОБОРОНА ЛУГАНСЬКОГО АЕРОПОРТУ

**(Продовження. Поч. у №№ 52, 53, 55, 61) БИТВА ЗА ЛУГАНСЬКИЙ АЕРОПОРТ**

Події, що розігралися по всій зоні проведення АТО, малювали похмурі перспективи відкритого вторгнення батальйонних тактичних груп російських військ на територію України. Перевага в кількості броньованої техніки і артилерії. Надламаний стан деяких підрозділів української армії. Серйозні людські втрати. Проблеми із забезпеченням. Це далеко не повний перелік всіх неприємностей, які накрили до кінця серпня українську армію.

Зайнявши населені пункти по трасі Луганськ - Краснодон, противник повністю переключив свою увагу на Луганський аеропорт, засіваючи його реактивним вогнем і вдень, і вночі.

30 серпня з 6 ранку починається потужна артилерійська підготовка наступу російської регулярної армії, яка вторглася в колись дружною країну. Велика частина броньованої і практично вся автомобільна техніка горять і вибухають від влучень снарядів, переорана територія аеропорту нагадує картинку місячного пейзажу з підручників з астрономії, а особовий склад підрозділів бригади, сховавшись в бліндажах, щілинах і бункерах, з нервовим напруженням чекає початку атаки.

Близько 16 години танкові підрозділи противника висуваються з району Новосвітлівки і Красного і розгортаються в бойові порядки на рубежі в двох кілометрах від аеропорту. В цей же час інша група противника робить спробу прорватися до аеропорту з боку села Переможне, очевидно, не до кінця розвідавши розташування опорних пунктів десанту по зовнішньому периметру оборони. Десантні роти, що зайняли оборону на північній околиці села, зав'язують бій з противником і змушують його розвернутися в бойові порядки набагато раніше запланованого. Маневруючі на відкритій місцевості танки виявляються відмінною мішенню для артилерії, яка передала свій вогневий привіт з позиції на північний захід від Георгіївки. Артилерія аеропорту цього разу мовчить... Після багатьох годин обстрілів не залишається жодної цілої гаубиці.

Втративши кілька танків, противник відмовляється від своїх намірів наступати і відкощується на вихідні позиції. Ну, що ж. Покаталися? Треба б і заправитися. З цієї нехитрою метою по полях поблизу аеропорту починають снувати паливо-заправники. Один з них, мабуть, керуючись "найкращими побажаннями" і ще не забутою любов'ю колись братніх на-родів, а насправді просто зади-

вившись на погано вивченій місцевості, заїжджає на крайній східний опорний пункт системи оборони Луганського аеропорту. Дагестанець, удмурт і псковський десантник - троє в заправнику, не рахуючи собаки. Взяті в полон кадрові російські військові погано розуміють, куди потрапили, а коли розуміють - все одно залишаються в глибокій впевненості, що їм нічого не буде, з ними вчинять прямо, як на навчаннях. Тобто, скажуть - ну, що ж ви так? Ну, добре. Ідіть з миром. Тому і викладають на стіл командиру бригади карту, на якій маленькими точками, намальованими простим олівцем, зазначені точні райони розміщення артилерійських позицій нашого противника. Координати миттю передаються в штаб сектору, а десант, трохи помилувавшись канонадою українських артилеристів і зігріваючим душу виглядом неподалік ворожих самохідних артилерійських установок, що рвуться, заводять розмову з полоненими.

Через аеропорт пройшло дуже багато захопленого противника. Спочатку це були місцеві сепаратисти, які не вміло намагались розвідати розташування українських підрозділів. Потім почали траплятися й великі персони, взяті в полон у звільнених населених пунктах, як то міністр чоґос там

"ЛНР", що обіцяють незліченні багатства десантникам в обмін на свободу. Російський військовий, кадровий російський військовий був тут вперше.

Десантники чесно намагалися... намагалися зрозуміти стиль його мислення, зрозуміти, чим же все-таки він керується, спалюючи українські села, що ним рухає, коли він націлює артилерію на українські міста з цивільним населенням, про що він думає, коли вбиває українця? Тільки лише накази командирів? З дагестанським старшим лейтенантом так і не вдалося знайти спільної мови і він залишився слухати розмову, часом перебиваючи нервовими смішками; так нічого і не зрозумів удмурт-водій, з зав'язаними руками і очима. З удмуртом взагалі неможливо було розмовляти, по причині надзвичайної тулості останнього. А ось псковський десантник виявився куди балакучішим. Його звільнили від пут, розв'язали очі і посадили з десантниками за один стіл. Звичайний прапорщик, сім'янин, ніяких забобонів з приводу українців, наказати і поїхав. Що ж тут розповідати? Через кілька годин їх відвезли в штаб сектору.

(Далі буде)

**За матеріалами штабу 80-ї окремої десантно-штурмової бригади ЗСУ підготував Геннадій ПОЛІЩУК**

ДО 25-ї РІЧНИЦІ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

**13 серпня відбувся творчий звіт аматорських колективів та окремих виконавців клубних закладів Річицької сільської ради, присвячений 25-й річниці Незалежності України, під назвою "Я люблю свою країну - Україну".**

Творчий звіт відкрила хореографічна композиція "Є на світі моя країна" у виконанні вихованців школи. Концерт наскрізь був проінтятий духом патріотизму. Вразили своїм виконанням вокальні жіночі ансамблі Річицького та Піски-Річицького сільських клубів, дуети у складі Олександра Брикова та Петра Кобця, Володимира Євтушика та Степана Костючика, Наталії Миронюк та Н. Батурки, сестричок Христини та Мар'яни Корінчук та сімейний дует Степана та Світлани Кюстючиків. Гарного настрою додали глядачам солісти: Володимир Євтушик, Оксана Самарчук та Світлана Костючик. Особливо вражаючим було виконання авторської пісні учасником АТО завклубом с. Річиця Юриєм Миронюком.

## ТВОРЧИЙ ЗВІТ У РІЧИЦІ



ком. На високому виконавському рівні було представлено художнє читання. Тут майстерно себе показали Олександр Нінічук та Руслана Миронюк. Справжньою окрасою творчого звіту стала жнивна композиція у виконанні фольклорного колективу клубу с. Річиця. Великий концерт Катерина Бляшук та Іван Савчук. Учасників творчого звіту радо вітали оплесками вдячні глядачі. Незабутне враження на присутніх справила виставка

робіт народних майстрів, яку підготували бібліотекарі Галина Штик (Річиця) та Олена Пікун (Мельники-Річицькі).

**Світлана СИДОРУК, методист районного будинку культури**

## ЗІ СВІТУ ПО ФАКТУ

### ПОРОШЕНКО ЗАЯВИВ ПРО МОЖЛИВІСТЬ ВВЕДЕННЯ ВОЄННОГО СТАНУ

Президент Петро Порошенко заявив про можливість запровадження воєнного стану та мобілізації у зв'язку з загостренням ситуації на сході України і в Криму.

"На жаль, загострення ситуації на сході і в Криму не виключає можливості, в разі продовження ескалації... змушені будемо ввести воєнний стан і оголосити мобілізацію. Але наполягаю: принципова позиція України зараз - у координації з нашими міжнародними партнерами повернути агресора за стіл переговорів, змусити виконувати взяті на себе обов'язки і повернути нормандський формат", - заявив Порошенко під час свого візиту у Броди Львівської області, передає кореспондент iPress.ua.

Нагадаємо, штаб АТО повідомляє про загострення ситуації на Донбасі. Протягом минулої доби проросійські бойовики здійснили 96 обстрілів по українських позиціях.

Внаслідок обстрілів загинули троє українських військових.

### НА ВОЛИНІ ПЛАНУЮТЬ ВІДПРАВИТИ НА ПЕНСІЮ 20% ВЧИТЕЛІВ

Внаслідок оптимізації малокомплектних шкіл на Волині 20% вчителів відправлять на пенсію. Про це розповіла начальник управління освіти і науки Волинської ОДА Людмила Плахотна, - повідомляє Конкурент. Конкретну кількість освітян, які залишать свої посади, службовець не назвала. Однак зауважила, що таких буде відносно небагато.

Людмила Плахотна додала, що середня ставка волинського вчителя на сьогодні значно занижена і складає 11 навчальних годин на тиждень при нормі 18 годин.

Зі 149 малокомплектних шкіл на Волині 40 вже оптимізували, зауважує посадовець.

### УКРАЇНА У РЕЙТИНГУ ІННОВАЦІЙНИХ КРАЇН СВІТУ ПІДНЯЛАСЯ НА ВІСІМ ПОЗИЦІЙ

Україна піднялася з 64 на 56 місце у списку найбільш інноваційних країн світу. Згідно з оприлюдненим рейтингом, першу десятку країн з найбільш інноваційною економікою очолила Швейцарія, за нею - Швеція, Великобританія, Сполучені Штати Америки, Фінляндія, Сингапур, Ірландія, Данія, Нідерланди та Німеччина. Про це свідчать дані Global Innovation Index.

У минулому році Україна посіла 64 місце в цьому рейтингу. У 2014 році країна була на 63 місці, а в 2013 - на 71.

### НА БУКОВИНІ ВИЯВИЛИ ВІБРІОН ХОЛЕРИ

Буковинські санепідеміологи, досліджуючи воду у річці Прут, виявили у ній яйця аскарид, вібріон холери та підвищений індекс лактозопозитивних кишкових паличок. Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України продовжує лабораторні дослідження річкової води та ґрунту з пляжів області. Результати лабораторних досліджень свідчать про те, що найгірша якість річкової води саме у річці Прут.

### НА ТЕРНОПІЛЬЩИНІ «ПРИКРИЛИ» ПІДПІЛЬНИЙ ЦЕГЕЛЬНИЙ ЗАВОД

Співробітники Служби безпеки України припинили діяльність підпільного цегельного заводу в Тернопільській області, який використовував сировину з нелегального кар'єру. Підпільне виробництво знаходилося у напівзруйнованому цегельному заводі на околиці одного з сіл у Кременецькому районі. Під час огляду території співробітники спецслужби виявили шістьдесят тисяч цеглин, які ділки реалізовували місцевим забудовникам. Для потреб виробництва зловмисники розкопали поруч із заводом нелегальний кар'єр для видобутку глини. За висновками експертів, завод міг виготовляти до трьохсот тисяч цеглин щомісяця вартістю майже півмільйона гривень.

### НАСЕЛЕННЯ РОСІЇ СТАЛО БІДНІШИМ ШВИДШЕ

Росстат зафіксував прискорення бідності населення в порівнянні з минулим роком. Згідно зі статистикою, реальні доходи росіян впали на 7% в порівнянні з 2015 роком.

Як повідомляв Кореспондент.net, витрати росіян на їжу перевищили половину доходів.

### НА ПРИКАРПАТТІ ВЗЯЛИ КОНОПЕЛЬ НА ДЕВ'ЯТЬ МІЛЬЙОНІВ

У центрі одного із сіл вирощували елітні сорти конопель. Виробництво наркотиків і плантацію сортової наркотичної коноплі ліквідували силовики в с. Рибне Косівського району Івано-Франківської області. Як передає прес-центр СБУ, виробництво марихуани було налагоджене в центрі села. Під прикриттям фермерського господарства ділки сіяли розсаду конопель, здійснюючи повний цикл з вирощування дорослих рослин елітного сорту.

За цю роботу працівники плантації отримували щомісяця по 6 тис. грн. Під час обшуків було вилучено 600 дюймових куців конопель, обладнання та пістолет ТТ. Загальна вартість наркотику, виготовленого з такої кількості рослин, становила 6 на чорному ринку не менше 2 млн грн, а роздрібна ціна - від 9 млн грн.

### У ТЮРМАХ СІРІЇ ЗАГИНУЛИ 18 ТИСЯЧ ЛЮДЕЙ

Близько 18 000 людей померли в ув'язненні в державних в'язницях Сирії в 2011-15 роках, говорить в звіті Amnesty International.

У правозахисній організації стверджують, що доповідь містить інтерв'ю з 65 людьми, які пережили катування і розповіли про шокуюче насильство в тюрмах і центрах утримання під вартою. За оцінками Amnesty, з початку повстання в Сирії в березні 2011-го до грудня 2015 го року в ув'язненні загинули 17 723 людини.

В середньому кількість жертв становила 10 людей на день. Тюрмники часто жорстоко б'ють арештантів відразу після прибуття до в'язниці, йдеться в доповіді.

### НАЙБІЛЬШЕ ПОВІТРЯНЕ СУДНО ЗДІЙСНИЛО ПЕРШИЙ ПОЛІТ

У Великобританії здійснило перший політ найбільше в світі повітряне судно - гібрид літака, вертольота та дирижабля Airlander 10, повідомляє AP. Випробувальний політ відбувся в районі аеродрому Кардінгтон. Заповнене гелієм гібридне судно, довжиною 92 метри, здатне перебувати в повітрі протягом двох тижнів. Воно використовує меншу кількість палива, ніж літак, і при цьому має вищу вантажопідйомність, ніж дирижабль. Судно здатне підніматися на висоту до 4,9 кілометра і пересуватися зі швидкістю до 148 кілометрів за годину.

Спочатку Airlander 10 був розроблений для американських військових, які планували використовувати його для розвідувальних цілей в Афганістані.

**За матеріалами Інтернет-видань підготувала Валентина БОРЗОВЕЦЬ**